
Evaluation - Auswertung BioValley College Day BioValley College Network

Kilian 1 von 4
22.10.2013

Lehrpersonen & Schülerinnen und Schüler Auswertung 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des College Days? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,0 49 111 35 7 1 1

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Tag vorbereitet? 1 ja - 6 nein 2,6 66 41 47 15 23 11

3 War der Vortrag von Herrn Prof. Bühler für Sie verständlich? 1 sehr gut verständlich -          
6 nicht verständlich 1,6 120 57 11 7 3 1

4 War der Vortrag von Frau Dr. Standke für Sie verständlich? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,7 30 57 74 34 9 2

5 Wie bewerten Sie die Beiträge der Universitäten und Fachhochschulen? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,5 32 72 65 25 1 6

6 Fanden Sie den Vortrag von Don Salvatore interessant? 1 ja sehr - 6 überhaupt nicht 1,4 155 27 11 6 2 1

7 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1 ja sehr -                                     
6 nein, überhaupt nicht 2,8 20 68 51 29 10 8

8 Wurden Ihre Erwartungen an den College Day erfüllt? 1 völlig -                                     
6 nein, überhaupt nicht 2,2 52 79 34 16 3 4

9
-
- Bühler's Vortrag zu tiefes Niveau, alles Repetition statt Epigenetik

- Referenten konkreter briefen > es kommen vor allem SPF Schüler kurz vor der Matura = gute Vorkenntnisse vorhanden
- einige haben zu Nr. 7 geschrieben, dass ihre Motivation eh schon sehr hoch ist
- einige haben zu Nr. 8 geschrieben, dass sie keine Erwartungen hatten
- Mehr Pausen: der Stoff ist kompakt und hochstehedn, die Konzentration nimmt ab
- Mehr Pausen, es war etwas viel am Stück
- Das Einbeziehen des Publikums fehlt 
- Ich dachte ich erfahre mehr davon, wwas ich noch nicht weiss
- Zweisprachige Moderation wirkte komisch, weil alles andere auf D war 
- mehr Studiengänge vorstellen
- Vortrag von Don Salvatore unbedingt beibehalten 
- Es ist ziemlich anstrengend so lange am Stück zu sitzen und zuzuhören. Kleine Pausen (ohne unbedingt rauszugehen) wären gut
- Don war super
- lange Vorträge + Präsentationen > gegen Ende hatte man Mühe zuzuhören
- Interview mit Studierenden war zu lang
- Den Applaus für die SuS Arbeiten evt. weglassen> SuS bewerten subjektiv
- Auch wenn Don Salvatore letztes Jahr fast denselben Vortrag gehalten hat, war er auch heute wieder sehr amüsant wie eh und je
- Mehr Präsentationen wie die von Don Salvatore
- Ne comprend rien car tres mauvaise en allemand donc il y a une amelioration a faire sur ce point
- Je n'avais pas d'attentes ... Sinon on pourrait diversifier les langues
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Welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie? Themenvorschläge?
Peut etre proposer des resumes en francais



Evaluation - Auswertung BioValley College Day BioValley College Network

Kilian 2 von 4
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Lehrpersonen Auswertung 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des College Days? 1 sehr gut - 6 nicht gut 1,9 6 5 2 1 0 0

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Tag vorbereitet? 1 ja - 6 nein 1,6 9 1 1 0 1 0

3 War der Vortrag von Herrn Prof. Bühler für Sie verständlich? 1 sehr gut verständlich -          
6 nicht verständlich 1,6 8 4 1 1 0 0

4 War der Vortrag von Frau Dr. Standke für Sie verständlich? 1 sehr gut - 6 nicht gut 1,9 6 4 3 1 0 0

5 Wie bewerten Sie die Beiträge der Universitäten und Fachhochschulen? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,6 3 6 3 0 0 2

6 Fanden Sie den Vortrag von Don Salvatore interessant? 1 ja sehr - 6 überhaupt nicht 1,1 11 1 0 0 0 0

7 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1 ja sehr -                                     
6 nein, überhaupt nicht 2,0 3 2 3 0 0 0

8 Wurden Ihre Erwartungen an den College Day erfüllt? 1 völlig -                                     
6 nein, überhaupt nicht 2,4 4 4 1 2 0 1

9

-
- Bühler's Vortrag zu tiefes Niveau, alles Repetition statt Epigenetik

- Referenten konkreter briefen > es kommen vor allem SPF Schüler kurz vor der Matura = gute Vorkenntnisse vorhanden
- N° 5 incompréhensible! Existe-il des étudiant francophone à l'université de Bâle?
- Les présentation des élèves devraient comporter une partie en anglais ou en français

Welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie? Themenvorschläge?

Peut etre proposer des resumes en francais
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deutschsprachige Schülerinnen und Schüler Auswertung 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des College Days? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,1 32 86 25 4 1 1

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Tag vorbereitet? 1 ja - 6 nein 2,5 51 32 33 10 15 8

3 War der Vortrag von Herrn Prof. Bühler für Sie verständlich? 1 sehr gut verständlich -          
6 nicht verständlich 1,4 98 34 8 1 1 1

4 War der Vortrag von Frau Dr. Standke für Sie verständlich? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,7 19 46 56 21 6 2

5 Wie bewerten Sie die Beiträge der Universitäten und Fachhochschulen? 1 sehr gut - 6 nicht gut 2,4 27 54 44 19 1 1

6 Fanden Sie den Vortrag von Don Salvatore interessant? 1 ja sehr - 6 überhaupt nicht 1,4 117 18 6 4 2 1

7 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1 ja sehr -                                     
6 nein, überhaupt nicht 3,0 8 48 39 27 8 6

8 Wurden Ihre Erwartungen an den College Day erfüllt? 1 völlig -                                     
6 nein, überhaupt nicht 2,2 37 59 26 10 3 1

9

- einige haben zu Nr. 7 geschrieben, dass ihre Motivation eh schon sehr hoch ist
- einige haben zu Nr. 8 geschrieben, dass sie keine Erwartungen hatten
- Mehr Pausen: der Stoff ist kompakt und hochstehedn, die Konzentration nimmt ab
- Mehr Pausen, es war etwas viel am Stück
- Das Einbeziehen des Publikums fehlt 
- Ich dachte ich erfahre mehr davon, wwas ich noch nicht weiss
- Zweisprachige Moderation wirkte komisch, weil alles andere auf D war 
- mehr Studiengänge vorstellen
- Vortrag von Don Salvatore unbedingt beibehalten 
- Es ist ziemlich anstrengend so lange am Stück zu sitzen und zuzuhören. Kleine Pausen (ohne unbedingt rauszugehen) wären gut
- Don war super
- lange Vorträge + Präsentationen > gegen Ende hatte man Mühe zuzuhören
- Interview mit Studierenden war zu lang
- Den Applaus für die SuS Arbeiten evt. weglassen> SuS bewerten subjektiv
- Auch wenn Don Salvatore letztes Jahr fast denselben Vortrag gehalten hat, war er auch heute wieder sehr amüsant wie eh und je
- Mehr Präsentationen wie die von Don Salvatore
-
- Sehr gut

- Weniger Schulerarbeiten
- zu viele Frantalvorträge
- 3.schulervortrag unverständlich

Welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie? Themenvorschläge?
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Mikrofoneinstellung
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französische Schülerinnen und Schüler Auswertung 1 2 3 4 5 6

1 Quelle est votre impression générale du congrès? 1 très bonne -                                 
6 très mauvaise 2,0 11 20 8 2 0 0

2 Vous êtes-vous senti bien préparé à cette journée? 1 oui - 6 non 3,2 6 8 13 5 7 3

3 La intervention du Prof. Bühler été compréhensibles pour vous? 1 très compréhensible -          
6 incompréhensible 2,1 14 19 2 5 2 0

4 La intervention du Dr. Standke été compréhensibles pour vous? 1 oui -                                         
6 non, pas du tout 3,0 5 7 15 12 3 0

5 Est-ce que les interviews avec les étudiant(e)s des Hautes Écoles 
étaient intéressants?

1 oui -                                         
6 non, pas du tout 3,0 2 12 18 6 0 3

6 La conférence du Don Salvatore été intéressant pour vous? 1 oui -                                         
6 non, pas du tout 1,6 27 8 5 2 0 0

7 Cette journée a-t-elle eu une influence positive sur votre motivation pour les 
scienes naturelles?

1 oui -                                         
6 non, pas du tout 2,4 9 18 9 2 2 2

8 Vos attentes ont-elles été satisfaites? 1 complètement -                                     
6 non, pas du tout 2,3 11 16 7 4 0 2

9 Si non, quelles améliorations proposeriez-vous ( recto)?

- Ne comprend rien car tres mauvaise en allemand donc il y a une amelioration a faire sur ce point
- Je n'avais pas d'attentes ... Sinon on pourrait diversifier les langues
-
-
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